

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів

вищої освіти галузі знань 01 Освіта/ Педагогіка

зі спеціальності 013 Початкова освіта

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича

Освітньо-професійна програма, подана на рецензію, укладена з урахуванням вимог Державного стандарту початкової освіти та Концепції «Нова українська школа» і відповідає сучасним орієнтирам професійного стандарту «Вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти» та враховує останні зміни до Національної рамки кваліфікацій.

У зв'язку з цим відзначаємо, що в представленій освітньо-професійній програмі враховано суспільні виклики, що вимагають підготовки фахівців якісно нового рівня, компетентних у професійній діяльності, які усвідомлюють особисту та суспільну значущість своїх функцій.

Програма чітко структурована, містить усі необхідні інформаційні елементи. У визначенні мети освітньої програми сфокусовано увагу на її інноваційному характері в галузі сучасної початкової освіти, формуванні здатності майбутніх фахівців до самостійної науково-педагогічної діяльності. Позитивним аспектом її є детальний перелік загальних та фахових компетентностей, вибір яких зумовлений кваліфікацією «Бакалавр. Початкова освіта. Вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти». Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми наочно демонструє формування заявлених компетенцій у студентів.

Варто зазначити, що всі освітні компоненти, передбачені навчальним планом, відповідають сучасним запитам щодо підготовки фахівців у галузі початкової освіти, враховують потреби суспільства, передусім Буковини, та ринку праці.

Безумовною перевагою програми є наявні дисципліни вільного вибору студентів, що дозволяє реалізувати індивідуальну освітню траєкторію здобувачів освіти.

У процесі опису програмних результатів розробники дотримуються чітких критеріїв очікуваного результату. До того ж логіка формулювання віддзеркалює відповідний тип навчальної діяльності бакалаврів саме початкової освіти за параметрами засвоєних знань, розуміння, набуття певних умінь і навичок. Важливою складовою освітньо-професійної програми є аргументоване визначення системи оцінювання, чітка узгодженість її компонентів зі структурою навчального плану, а також суттєве збільшення кількості годин на професійну підготовку фахівців під час педагогічної практики.

Отже, рецензована освітньо-професійна програма «Початкова освіта» для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 013 «Початкова освіта» галузь знань 01 «Освіта/Педагогіка» має усі необхідні структурні та змістові складові, відповідає основним критеріям якості вищої освіти та може бути рекомендована для впровадження в Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича.

Рецензент:

доктор педагогічних наук, професор,
завідувач кафедри фахових методик
та інноваційних технологій
у початковій школі
Уманського державного педагогічного
університету імені Павла Тичини

О.А. Комар



ОСОБИСТИЙ ПІДПИС	
<i>Комар О. А.</i>	ЗАСВІДЧУЄ
Завідувач канцелярії	УДПУ
<i>О. М. Матвійчук</i>	<i>А. В.</i>
" " 200 р	